

# 本报记者体验 红黄蓝分不清找店就像买彩票



## 虹口龙之梦 迷路指数 4级

### 两幢楼不完全互通 不看指示牌 瞎子摸象”

#### 网友经历

@春天的小豆子 虹口龙之梦由于地方比较大,还有两栋楼,商家又多,有的时候感觉像在原地打圈。

@小仙女tracy1 虹口龙之梦好大,两幢楼在一楼时还不相通,要走到马路上才通,我想怎么等个朋友一直等不到呢。

虹口龙之梦的布局是“一南一北两中庭,一西一东两大楼”。不过记者体验下来发现西大楼和东大楼并不是每层都互通,其中三、四、五楼有空中走廊连接两幢楼,而在两楼则无法实现。至于一楼,得出了门才能进入另外一幢楼。

记者从8号线3号口出来进入商场后发现身处南中庭,不过商场并不大,往北走一段路就到了北中庭。虽然大方向较清晰,但是往细里看,整个楼层比较绕,不少柱子“挡”在通道中阻断了往前的路,将大空间碎成了各种不规则形状。

注意每个自动扶梯口的指示牌,找到目的地商铺号,店铺就不难找。就拿Maxwin来说,记者找到店铺号后,只需像在马路上看门牌号那样就能找到。同样的方法适用于3楼的Titianna”,但记者认为找Titianna”比找Maxwin”难,因为Titianna”位于南北中庭交界处,而且容易被商场柱子堵住后看不到最便捷的路。



虹口龙之梦和长宁龙之梦不一样,不用颜色区分。

#### 提醒

- 1.如果乘坐3号线到虹口足球场站,可直接进入商场,进入后的位置是东大楼2楼的南中庭。
- 2.商铺大多有商铺号标注,可按号码来找店。

## 大宁国际广场 迷路指数 4级

### 想逛满所有店铺又不走冤枉路 几乎不可能

#### 网友经历

@海暗影 大宁国际的几个建筑物都差不多,容易搞错,幸好还有标示在墙上。

@红星闪闪perfer 大宁国际那个九曲十八弯啊,我是永远都搞不清状况唉。

身在大宁国际有点像兜迷宫,这是记者初次逛大宁商圈时的感受。逛了一圈后发现,大宁国际广场共有12座,不同的商铺坐落在不同的小楼里。而这些小楼相互之间并不相连,规模也比较小,给人的感觉是密密麻麻挤在一起,略显拥挤。

记者耗费不少精力找路,但好在路牌比较“友善”,且走在主干道上能看到一处问询点。记者事先准备去“宝岛眼镜”,正是根据路牌和问询处提供的帮助,还算比较快就到达目的地。

虽然路不难找,但对于有一层楼逛下来不漏掉任何店铺”强迫症的人来说,逛大宁国际广场可能就要抓狂了。由于小楼呈分散状,楼与楼之间没有室内连接,夏天炎热暴晒无遮阳不说,想要逛满所有店铺而又不走冤枉路,几乎是不太可能的事情。记者尝试着不研究指示牌,一直向左走,但总是绕回大宁国际标志性的广场,还得重新走中间那段路并且记住岔路口,有点“脑子不够用”的感觉。



大宁国际广场上的指路牌标示较清楚。

#### 提醒

- 如果有目的的购物或是直奔某就餐点,对其不熟的市民一定要在网上查询好确切地址,并有一个跟指示牌走的意识,而不是期望能直接找到。

## 长宁龙之梦 迷路指数 5级

### 不是所有商铺都标门牌号 找店就像买彩票 “中庭”指示牌贴得太低易被忽视

#### 网友经历

@babyzhe821 长宁龙之梦有好几个中庭,每次都搞不清楚,而且每次找那个可以跨两层的长电梯都要兜好几圈才能找到。

@SHIZUKIKA 去了N次了,但每次去总归要迷路的。红中庭、黄中庭、蓝中庭,搞也搞不清楚。还有可怕的B1,竟然两个地方不通的。然后绕啊绕,兜啊兜,加上运气特别不好,每次基本兜完一大圈才找到要去的店。至于那个特别长的电梯就几次乱转的时候碰到了,真的要找肯定找不到。

#### 只有颜色标识 找店就像买彩票

记者体验后认为,“红、黄、蓝”三个中庭确实让原本就绕成一锅粥的布局显得更迷糊。

到长宁龙之梦前,记者特地查了目的地是在哪个中庭,发现网上信息大多显示商铺地址所在楼层或商铺号,但其实这两样并无太大帮助。

遗憾的是到了商城,记者除了注意脚下不同颜色的“云朵”来辨别身处哪个中庭外,并无法了解到自己想去的目的地位于该中庭的哪个方向。就拿一家名叫“七叶和茶”的店铺来说,到达7楼红中庭区域后,没有看到关于该店铺或其附近商铺的指示牌导向。

记者随意选择一路向右,经过红中庭、黄中庭及相接两个中庭的走廊,都未发现“七叶和茶”的影子。直到几乎绕了一个圈后才发现,“七叶和茶”就在起点的左方不远处。粗略得出,转上这么一圈需要花15分钟,而如果当时直接从自动扶梯口向左走,几秒钟就能看到这家店。

#### “中庭”指示牌过低易被忽视

有颜色会觉得会迷路,没颜色也会觉得迷路。因为每个中庭之间会有一段不短的走廊,而走廊的地上并无颜色,记者当时有种“明明走在红中庭上怎么突然就断了”的错觉。

不过理了思路还是继续往前走了,事后想想如果原路返回,会造成夹在两段走廊间、在红中庭原地踏步的情景。

每部自动扶梯口会有中庭的箭头指向,但缺点是箭头指向因附在自动扶梯上,所以视角较低,很少有人能发现得了。特别当记者乘着自动



长宁龙之梦,中庭指示牌贴得过低,很容易被忽视。

扶梯四处张望,在各种商铺中寻找目的地时,就完全注意不了视角下方的箭头指向。

#### 提醒

1.尽量在出发之前搞清楚目的地是位于哪个中庭。轨交2号线中山公园站旁就是龙之梦商场的地下一层,如果怕进门后眼花缭乱,记者建议还是出站后到龙之梦正门再进入商场为好,因为进门后至少可以找到一个基准点——红中庭。

2.注意脚下颜色指示及自动扶梯处箭头指示。如有必要还可注意商铺号,但不是每个商铺都标有号码。

3.特别长的自动扶梯位于黄中庭和蓝中庭之间的走廊,需要直达高层吃饭的市民可以选择。

## 大悦城 迷路指数 3级

### 错层结构犯晕 坐自动扶梯会错过很多店

#### 网友经历

@单单78 大悦城对于我来说就跟迷宫一样,找电梯竟然找迷路了!

@鼎世商业-吴旭辉 大悦城空间确实丰富,但怎么感觉流线不清晰呢,容易迷路。

大悦城是顺时针螺旋形往上升的结构,螺旋形中间有一部观光电梯,附近则是自动扶梯。

特殊的错层设计让记者不适应,错层并不是每层都有,主要集中在4楼至5楼、5楼至6楼之间。错层的优点,是可以容纳更多店铺,但缺点就是让第一次来的人容易犯晕。

从4楼至5楼开始,记者选择了类似室内楼梯的错层,而很多小巧玲珑较有创意的店铺就在这些错层之间,当然记者免不了被这些错层所忽悠。当记者实际位于6.5层的鲜芋仙时,以为到了7楼,愣是没找到在7楼的板长寿司,其实记者只要再上个半层楼就能一眼瞧见右下角的这家寿司店。

错层亮点较多,如果坐自动扶梯很可能错过,想逛错层的,可以跟指示牌步行逛店。



逛大悦城别错过错层中的店铺。

#### 提醒

- 想直接到高层吃饭的市民可选择扶梯。记者从8号线曲阜路1号口进商场后,穿过优衣库就能看到扶梯。扶梯很干净,到七、八楼后出来也不会迷路。